
議会報告会アンケート集計表 

平成２５年１１月１６日（土） 

知多市民体育館 １４時～１６時 

参加者数       ６３人 

内 アンケート回収  ５６件 

 

１ 住まい 

市内  ４９人 （８７．５％） 

 市外   ７人 （１２．５％） 

 

２ 年 齢 

１０代・２０代  ０人（ ０．０％）    ３０代    １人（ １．８％） 

４０代      ３人（ ５．４％）    ５０代   １８人（３２．１％） 

６０代     １１人（１９．６％）   ７０代     １９人（３３．９％） 

８０代      ３人（ ５．４％）   無回答    １人（ １．８％） 

 

     ◎６０代以上の方が ５８．９％ 

 

３ 性 別 

   男性  ４３人（７６．８％）    

女性  １３人（２３．２％） 

 

４ 各委員会の報告内容 

    大変わかりやすい  ２人（ ３．６％）    わかりやすい   ３５人（６２．５％） 

    わかりにくい   １３人（２３．２％）    大変わかりにくい  ２人（  ３．６％） 

   無回答       ４人（ ７．１％） 

◎大変わかりやすい、わかりやすいの方が ６６．１％ 

 

５ 各特別委員会の報告内容  

    大変わかりやすい  ２人（ ３．６％）     わかりやすい   ３３人（５８．９％） 

    わかりにくい   １４人（２５．０％）     大変わかりにくい  ３人（ ５．４％） 

   無回答       ４人（ ７．１％） 

     ◎大変わかりやすい、わかりやすいの方が ６２．５％ 

     

       

知多市議会 議会報告会実行委員会 

平成２６年２月２０日 


